



KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená dle ustanovení § 2079 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „Smlouva“)

I. SMLUVNÍ STRANY

PRODÁVAJÍCÍ:

Interactive Touch Systems s.r.o.

IČ: 4062485 DIČ: CZ04062485

KUPUJÍCÍ:

ŽIRAFÁ-Integrované centrum Frýdek-Místek, p.o.

Fibichova 469
738 01 Frýdek-Místek

IČ: 00847011

DODACÍ PODMÍNKY:

Datum vystavení: 15.09.2022
Způsob dopravy: zajistí prodávající
Termín dodání: <8 týdnů od podpisu sml.

MÍSTO DODÁNÍ:

ŽIRAFÁ-Integrované centrum Frýdek-Místek, p.o.
Fibichova 469
738 01 Frýdek-Místek

II. PŘEDMĚT PLNĚNÍ

Název produktu	Specifikace	Množství	Cena bez DPH	Cena s DPH
interaktivní stůl senTable	mobilní verze - mobilní s nastavitelnou výškou podvozku a naklápěcí vrchní deskou - dekor bílá - včetně 21" multitouch LCD monitoru, PC jednotky a audio výstupu	1 ks	33 050 Kč	39 991 Kč
měsíční správa / aktualizace	571 Kč / měsíc bez DPH (tato částka bude účtována pouze v období 12 kalendářních měsíců po dodání interaktivního stolku)			

III. PLATEBNÍ PODMÍNKY

Celková cena je splatná na základě prodávajícím vystavené faktury po řádném dodání zboží. Faktura musí mít náležitosti stanovené právními předpisy, jinak nenastává její splatnost. Cena je splatná na účet uvedený ve faktuře, faktura bude mít splatnost 14 dní od data doručení faktury.

Nezaplatí-li kupující dle smluvně dohodnutých termínů, bude mu účtován zákonný úrok z prodlení z celkové částky bez DPH za každý den prodlení.

IV. MÍSTO A ZPŮSOB DODÁNÍ

Předmět plnění bude podle dohody účastníků předán v sídle kupujícího. Přeprava bude zajištěna prodávajícím na náklady prodávajícího.

Prodávající se zavazuje bezplatně proškolit pracovníky kupujícího v práci se stolkem senTable a dodat kupujícímu doklady potřebné k řádnému užívání zboží v českém jazyce (návod na ovládání a obsluhu).

Kupující je povinen dodané zboží řádně od prodávajícího či jeho dopravce přebrat. Zjistí-li kupující, že došlo k poškození zboží, má právo jej nepřijmout nebo tuto skutečnost uvést do protokolu (nebo na dodací list) a nechat jej dopravci podepsat. Neučiní-li tak, na pozdější reklamace vad zboží způsobené dopravcem nebude brán zřetel. Okamžikem předání zboží kupujícímu přechází odpovědnost za škodu na zboží z prodávajícího na kupujícího.



V. ZÁRUČNÍ DOBA

Záruční doba na výrobky specifikované v této smlouvě činí 24 měsíců od data dodání. Kupující uplatňuje reklamace písemnou formou na adrese sídla prodávajícího nebo e-mailem na adrese help@sentable.cz. Prodávající se zavazuje reklamovanou vadu odstranit do 30 dnů ode dne doručení reklamace, vadu může také vyřešit výměnou za nový kus stejného typu ve stejné cenové hodnotě. Prodávající nese veškeré náklady spojené s reklamací, reklamovanou věc převezme v sídle kupujícího a po provedené opravě nebo výměně, věc předá v sídle kupujícího. Teprve předáním věci je reklamace vyřízená. Po dobu reklamace do předání věci po opravě záruční doba neběží.

VI. SERVIS


Prodávající se zavazuje zajistit servisní služby v záruční i pozáruční době. Podmínky poskytování servisních služeb se budou řídit podmínkami Smlouvy o poskytnutí služeb uzavřené mezi prodávajícím a kupujícím. V případě neexistence smlouvy se budou podmínky servisní služby řídit obecnými obchodními podmínkami prodávajícího.

VII. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Kupující je povinen zaplatit za zboží kupní cenu a převzít dodané zboží v souladu se smlouvou. Tato smlouva vstupuje v platnost dnem podpisu oběma stranami. Změny a doplňky této smlouvy musí mít písemnou formu a musí být podepsány oběma stranami, jinak jsou neplatné. Vlastnické právo k předmětu plnění přechází z prodávajícího na kupujícího okamžikem podpisu předávacího protokolu oběma smluvními stranami a za podmínky úplného zaplacení kupní ceny. V případě sporu bude rozhodovat soud příslušný podle sídla prodávajícího. Vztahy touto smlouvou neupravené se řídí příslušným ustanovením občanského zákoníku platného v době podpisu smlouvy.

Prodávající:

Interactive Touch Systems s.r.o.



Kupující:

ŽIRAFÁ-Integrované centrum Frýdek-Místek, p.o.



Frýdek-Místek
7011

V Praze dne 15.09.2022

v e F-M dne 5.10.2022

